
καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

2 13 48 18 0 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

2,5 16,0 59,3 22,2 0,0 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

5 19 39 18 0 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

6,2 23,5 48,1 22,2 0,0 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

Κορίτσι   

β. Από τον Αλµυρο Από αλλού

ΤΟΜΕΑΣ  1 (ΜΕΣΑ , ΠΟΡΟΙ)

1. Πιστεύτε ότι επιτεύχθη ο σκοπός του σχεδίου δράσης, δηλ. η βελτίωση, η αναβάθµιση 
και ο εµπλουτισµός των χώρων και υποδοµών του σχολείου;

2. Ευαισθητοποιήθηκε η σχολική µονάδα - εκπαιδευτικοί, µαθητές, γονείς - στη 
σηµασία του χωρού για τις παιδαγωγικές και εκπαιδευτικές διαδικασίες;

1ο  ΕΠΑ.Λ  ΑΛΜΥΡΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ- ΜΑΘΗΤΕΣ

Παρακαλείστε να απαντήσετε µε ειλικρίνεια
Σηµειώστε µε χ την απάντησή σας ή κυκλώστε

α. Άγόρι   
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καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

2 11 48 19 1 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

2,5 13,6 59,3 23,5 1,2 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

4 20 37 18 2 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

4,9 24,7 45,7 22,2 2,5 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

3. Βελτιώθηκε η λειτουργικότητα και η αισθητική των βοηθητικών χώρων και του 
προαυλίου;

4. Αξιοποιήθηκε επαρκώς ο εξοπλισµός του σχολικού χώρου;
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καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

3 17 42 18 1 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

3,7 21,0 51,9 22,2 1,2 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

4 20 41 16 0 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

5. Σε ποιο βαθµό εκπαιδευτικοί, µαθητές και γονείς συνειδητοποίησαν το αυτονόητο 
δικαίωµα κάθε µαθητή να συµµετέχει στη σχολική διαδικασία ανεξάρτητα από τα 

6. Σε ποιο βαθµό συµµετείχε η ολοµέλεια του συλλόγου διδασκόντων µα κατανοµή 
εργασιών ανά οµάδες;
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4,9 24,7 50,6 19,8 0,0 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

2 15 35 29 0 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

2,5 18,5 43,2 35,8 0,0 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

8. Υπήρχε εθελοντική συµµετοχή γονέων στις παρεµβάσεις;

7. Σε ποιο βαθµό υπήρχε συµµετοχή και συνεργασία σηµαντικού αριθµού µαθητών 
στις επιµέρους δράσεις;
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18 35 18 6 4 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

22,2 43,2 22,2 7,4 4,9 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

3 14 40 20 4 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

3,7 17,3 49,4 24,7 4,9 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

9. Ποιος ο βαθµός ικανοποίησης της σχολικής κοινότητας από τα αποτελέσµατα της 
δράσης;

10. Ήταν επαρκής ο χρόνος για την υλοποίηση των δράσεων;
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καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

4 15 36 22 4 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

4,9 18,5 44,4 27,2 4,9 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

1 21 32 23 4 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

1,2 25,9 39,5 28,4 4,9 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

11. Ήταν επαρκής ο υλικοτεχνικός εξοπλισµός του σχολείου για την υλοποίηση της 
δράσης;
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καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

4 14 39 20 4 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

4,9 17,3 48,1 24,7 4,9 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

3 18 36 20 4 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

3,7 22,2 44,4 24,7 4,9 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

13. Υπήρξε επικοινωνία και συνεργασία µε τους υποστηρικτικούς φορείς;

12. Υπήρξε βοήθεια και εξειδικευµένη πληροφόρηση των εκπαιδευτικών από τους 
συνεργαζόµενους  φορείς ;
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καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

3 5 37 32 4 81 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

3,7 6,2 45,7 39,5 4,9 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ δεν 
απαντήθηκε

ΣΥΝΟΛΟ

58 237 528 279 32 1134 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

5,1 20,9 46,6 24,6 2,8 100,0 ΠΟΣΟΣΤΟ %

14. Σε ποιο βαθµό κρίνετε ότι επιτεύχθη ο αρχικός στόχος της δράσης;
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